



浙江恒逸集团有限公司主办
浙企准字第 A010 号

恒逸报

2017年3月31日 星期六

总第 267 期

新闻热线: 0571-82854321

总编辑: 周晓玲

报头题字: 欧阳中正

HENGYI NEWS

内部刊物 免费赠阅

责任编辑: 黄莹 版式设计: 黄莹

恒逸获评萧山“十二五”功勋企业

3月2日下午,全区经济工作会议在萧山剧院召开。会上,中共萧山区委、萧山区人民政府表彰了全区“十二五”时期功勋企业、优秀企业和各类先进企业。恒逸和万向、传化、航民、荣盛等 11 家荣获“功勋企业”称号的企业受到表彰,恒逸集团董事长邱建林参加会议并上台领奖。

到 2016 年底,集团总资产近 400 亿元,位列 2016 中国企业 500 强第 177 位、2016 中国制造业企业 500 强第 78 位、2016 中国民营企业 500 强第 28 位、2016 中国民营企业制造业 500 强第 16 位。(韩逸轩)

恒逸石化 2016 年度业绩大幅增长

3月20日,恒逸石化 2016 年报发布。年报显示,2016 年全面公司业绩较 2015 年同期大幅增长,营业收入 324.19 亿元,同比增长 6.93%;归属母公司净利润 8.30 亿元,同比增长 349.79%,对应每股盈利 0.61 元。公司拟每 10 股派息 1 元。

2016 年,公司所处的精对苯二甲酸(PTA)、聚酯纤维、己内酰胺(CPL)等行业在经历多年的不景气周期后,PTA 行业发生了明显改变,特别是 2016 年 4 季度以来,受下游旺盛需求和产品价格企稳回升的影响,PTA 行情已完成筑底向上回升,PTA 行业开工率为满负荷,行业供需格局将继续好转,公司产品盈利能力显著增强。此外,2016 年 4 季度以来,纯苯、环己酮价格大涨助推 CPL 涨价。

同时,全国各地环保压力剧增,CPL 生产企业开工率下降,以及近两年新增产能投放减缓,己内酰胺产品供需紧张,导致了近期 CPL 价格的直线攀升。目前己内酰胺产品盈利水平优异,未来将成为公司业绩重要增长点。(陈莎莎)

恒逸债券直销模式成效显著

3月9日,恒逸 2017 年公司债券投资者调研会在恒逸南岸明珠办公大楼 26 楼多功能厅圆满举行。

恒逸石化副总裁兼投资总监倪德锋出席本次调研会,公司代表与现场 50 余名投资者积极互动,就投资者关心的问题进行了深入的解答,获得了投资者的高度认同。

调研会上,战略投资部高莉莉介绍了恒逸的发展历程、行业规模,并展示了公司未来规划与布局,表达了争取国际一流石化产业的企业愿景。同时,对所属行业的发展趋势作了汇报。2016 年四季度开始,公司所属行业全面复苏,行业进入景气周期,未来行业的好转将更有利于债券发行。

会上,在工作人员的带领下,投资者前往临江生产基地,参观自动化包装线、锦纶切片生产加工流程以及己内酰胺公司中央控制室。投资者对公司的机械化生产工艺生产流程、5S 现场管理企业制度以及精益求精的企业精神表示高度肯定。(高莉莉)

恒逸荣膺“慈善特别贡献奖”

3月30日,萧山区慈善工作会议暨慈善总会第三届理事会第四次会议在萧山区国税局三楼会议厅隆重举行。市委常委、区委书记盛阅春出席会议并讲话,区领导赵立明、顾春晓、施利君出席会议。

会上,恒逸集团荣膺“慈善特别贡献奖”,受到市委常委、区委书记盛阅春现场称赞。萧山区慈善总会向恒逸颁发了捐赠奖牌和荣誉证书。

盛阅春指出,慈善事业是为国分忧、为民解困、利国利民的光彩事业。要大力弘扬慈善文化,在全社会营造关心慈善、支持慈善、参与慈善的良好氛围,实施更多的救助项目,救助更多的困难群众。(黄莹)

恒逸文莱 PMB 石化项目实施协议正式签署



3月27日,恒逸实业(文莱)有限公司与文莱能源局、经济发展局在文莱帝国酒店正式签署关于恒逸文莱 PMB(大摩拉岛)石油化工项目的实施协议,集团董事长邱建林随后正式

宣布文莱项目一期 34.45 亿美元的投资决定。这标志着恒逸实业(文莱)有限公司实现又一个关键里程碑。文莱首相署部长兼第二财长还

拉赫曼部长在致辞中表示,恒逸在文莱大摩拉岛的炼化项目,是近年来文莱最大的外国直接投资。自己作为文莱外国投资及油气下游产业发展委员会成员,很高兴见证这次活动。

实施协议的签署具有里程碑意义,不仅展示文莱吸引外国投资的潜力,也是中两国友好紧密关系的具体体现。他还表示,恒逸项目将推动文莱经济多元化和创造就业机会,并带动当地中小企业发展。为了实员工本土化目标,近年来恒逸和文莱教育部积极合作,吸收当地大学生前往浙江大学进修,并进入中国石化企业实习,今年 2 月 14 日,恒逸与新一批 14 名文莱大学学员签署了奖学金协议。

另外,拉赫曼部长表示,由于大家的合作建立在信任和尊重的基础上,他相信恒逸投资文莱的决定将会取得成功,在实现企业发展目标的同时,也将造福文莱。

实施协议明确了恒逸在项目建设和运营期间可得到的政府支持,以及应该承担的社会责任,包括提供当地就业和商业机会,以及在推动外国直接投资,保护企业员工健康和周边社区安全,履行环境保护责任等方面的责任。恒逸项目一期规划炼油产能 800 万吨/年(或 17.5 万桶/日),项目建成后将会完全满足文莱国内石油品需求,并帮助当地发展油气下游产业,提升未来经济增长潜力。

签约仪式上,文莱能源局常秘拿督贾迈和财政部副部长(兼经济发展局主席)刘光明博士代表文方,恒逸实业首席执行官陈连代表恒逸方在协议上签字。出席仪式的还包括文莱发展部部长巴赫林、首相署副部长罗斯兰、发展部副部长苏海米、中国驻文莱大使杨健等贵宾,首相署能源与工业局、总检察长、经发局以及达鲁萨兰企业等相关部门主管,文莱东达迈控股、各国驻文使节、当地合作伙伴以及文莱中资企业协会代表等约 200 人。

(李晴)

中国银行行长陈四清在文莱会见邱建林



3月15日,中国银行行长陈四清访问文莱期间,会见恒逸集团董事长邱建林。

会谈期间,邱董事长向中行领导汇报了恒逸集团基本情况,以及对主营业务当前形势的分析判断,并重点介绍了文莱项目的建

设进展和长远规划。

陈行长鼓励恒逸集团继续响应国家“一带一路”战略号召,积极推进国内饱和和产业的国际产能合作。同时也要求中银香港文莱分行积极跟进,做好金融服务与支持。(李晴)

浙商银行监事长点赞恒逸基地现场管理



3月1日上午,浙商银行监事长于建强、副行长刘龙及部分董事、监事莅临恒逸,进行实地考察交流。

于建强一行实地调研了恒逸临江基地,先后参观了恒逸新材料公司的自动化包装

线、恒逸锦纶公司的切片生产线以及巴陵恒逸己内酰胺公司的中央控制室,对公司先进的自动化生产线及严格有序的现场管理给予了一致好评。

(王敏)

恒逸智能制造:以单锭数据为核心的产品质量

在智能制造大环境下,恒逸以两化深度融合为契机,大力推进信息化和自动化,融合上层经营系统(ERP)与底层控制系统(DCS)层,

借助 IT 信息技术、手持终端及看板等手段,实施以单锭数据为核心的产品质量追溯管理系统,实现生产数据与管理数据的融合,从而实现生产价值最大化。

通过产品质量追溯管理平台,生产过程已实现过程数据化、透明化,运用实时反馈与监督生产作业优化,以数据运算分析为核心指导,不断提升产品品质,降本增效。

产品追溯追溯实践应用

在项目实施过程中,恒逸坚持互联网思维“以终为始”,实现一个真正的在线实时业务流程,只有把当前业务流程在线,用当前业务

流程的数据来发现问题,驱动演化相关作业流程,并形成一个优化提升循环模式

实现全流程管理

借助信息设备(赋码、手持终端和看板等),实现了对产品单锭的透明管理,对单锭的品名、批次、等级、物检、外观、工艺等重要信息施行统一的信息化管理,使成品生产、检测、包装、入库、出库等各个环节实现数字化、规范化操作。

相关信息通过唯一赋码统一归集成系统工业生产数据库,有效提高了产品质量管理的实时性和可追溯性,这也是国内聚酯化纤行业创新实现全流程单锭数据流。

提高业务执行效率
实现数据实时分析,实时更新各库位库存

信息,运用手持终端,实现智能分配入库,并实现资源的先进先出最优化管理。

与客户共同发展的

基于开放、共享、合作的企业理念,通过二维码开放产品生产全过程信息数据流,使得客户以及潜在客户可以最便捷方式进行信息交互,为其提供产品生产全过程工艺、物检等核心参数。协同客户互动交流,为有效提升客户产品品质,提供信息及技术支持,从而与客户共同发展,提升客户服务满意度。

客户通过质量追溯管理系统联动恒逸生产过程,促进恒逸对产品(服务)进行迭代和优化,使恒逸的服务质量标准得到更加严格的执行。为生产加工型向服务+生产的转型升级迈出了坚实的一步。

显示产品信息达 36 种子项,未来通过系统升级能提供更多的信息与技术服务

恒其心 逸其行

以数据智能作为产品的核心,这样产品就形成“活”的产品。一方面,产品的大部分价值可以通过后台不断升级的数据智能应用更加丰富,另一方面,产品本身也是收集数据的渠道,形成反馈闭环,学习优化的基础。同时与客户持续互动,形成一个协同网络,支撑个性化的服务体系。

恒其心,可成天下之业,逸其行,方可累跬步之效,透过时间的薄雾,我们即将面临互联网时代之后最美丽的历史机遇。行动起来吧,让行动实现我们的价值,让行动实现我们的梦想。(信息管理部)